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2021 年初级会计职称《经济法基础》模拟试卷二(附答案). 

第 1 题 (单项选择题)(每题 1.50 分)  > 单项选择题 > 下列公民

中，属于限制民事行为能力人的是()。 

 

{A}. 赵某,7 岁，系某小学学生 

{B}. 王某，20 岁，完全不能辨认自己行为的成年人 

{C}. 张某，13 岁，系某初级中学学生 

{D}. 李某，17 岁，系某宾馆服务员，以自己劳动收入为主要生活来

源 

正确答案：C, 

 

第 2 题 (单项选择题)(每题 1.50 分)  > 单项选择题 > 根据《仲

裁法》的规定，下列纠纷中，当事人可以提请仲裁的有()。 

 

{A}. 货物运输合同纠纷 

{B}. 收养纠纷 

{C}. 继承纠纷 

{D}. 离婚纠纷 

正确答案：A, 

 

第 3 题 (单项选择题)(每题 1.50 分)  > 单项选择题 > 下列关于

城镇土地使用税纳税义务发生时间的表述中，不正确的有()。 
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{A}. 纳税人购置新建商品房，自房屋交付使用之次月起缴纳城镇土

地使用税 

{B}. 纳税人以出让方式有偿取得土地使用权的，应从合同约定交付

土地时间的次月起缴纳城镇土地使用税 

{C}. 纳税人新征用的耕地，自批准征用次月起缴纳城镇土地使用税 

{D}. 纳税人新征用的非耕地，自批准征用次月起缴纳城镇土地使用

税 

正确答案：C, 

 

第 4 题 (单项选择题)(每题 1.50 分)  > 单项选择题 > 下列各项

中，不缴纳耕地占用税的是()。 

 

{A}. 占用市区工厂土地建设商品房 

{B}. 占用市郊菜地建设公路 

{C}. 占用牧草地建设厂房 

{D}. 占用果园建设医院内职工住房 

正确答案：A, 

 

第 5 题 (单项选择题)(每题 1.50 分)  > 单项选择题 > 段某原有

两套住房,8月,出售其中一套，成交价为 70万元;将另一套以市场价

格60万元与谢某的住房进行了等价置换;又以100万元价格购置了一
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套新住房。己知契税的税率为 3%。段某计算应缴纳的契税的下列方

法中，正确的是()。 

 

{A}. 100x3%=3(万元) 

{B}. (100+60)x3%=4.8(万元) 

{C}. (100+70)x3%=5.1(万元) 

{D}. (100+70+60)x3%=6.9(万元) 

正确答案：A, 

 

第 6 题 (单项选择题)(每题 1.50 分)  > 单项选择题 > 某企业为

国家重点扶持的高新技术企业，度实现利润总额为 800 万元;当年发

生营业外支出 100 万元，分别为向税务机关支付的税收滞纳金 30 万

元，向工商行政管理部门支付的罚款 20 万元，非广告性质的赞助支

出 50 万元。假设除此之外无其他纳税调整事项，则该企业应缴纳企

业所得税()。 

 

{A}. (800+30+20)x15%=127.5(万元) 

{B}. (800+30+20)x25%=212.5(万元) 

{C}. (800+30+20+50)x25%=225(万元) 

{D}. (800+30+20+50)x15%=135(万元) 

正确答案：D, 
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第 7 题 (单项选择题)(每题 1.50 分)  > 单项选择题 > 下列污染

物按照污染物排放量确定环境保护税计税依据的是()。 

 

{A}. 大气污染物 

{B}. 水污染物 

{C}. 固体废物 

{D}. 噪声 

正确答案：C, 

 

第 8 题 (单项选择题)(每题 1.50 分)  > 单项选择题 > 下列关于

环境保护税的征收管理,说法错误的是()。 

 

{A}. 环境保护税的纳税义务发生时间为纳税人排放应税污染物的当

日 

{B}. 环境保护税按月计算，按季申报缴纳 

{C}. 环境保护税可以按次申报缴纳 

{D}. 纳税人应当向机构所在地税务机关申报缴纳环境保护税 

正确答案：D, 

 

第 9 题 (单项选择题)(每题 1.50 分)  > 单项选择题 > 3月2日，

贾某初次就业即到甲公司工作。7月 28 日,贾某向公司提出当年年休

假申请。贾某依法可享受的年休假天数为()。 
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{A}. 0 天 

{B}. 5 天 

{C}. 10 天 

{D}. 15 天 

正确答案：B, 

 

第 10 题 (单项选择题)(每题 1.50 分)  > 单项选择题 > 甲公司

因连年亏损，单位负责人张某要求单位会计主管人员刘某把公司财务

报表调整成利润收益 20万元，遭到刘某拒绝;单位负责人张某则将刘

某调到车间从事生产工作。据此，下列表述错误的是()。 

 

{A}. 张某有权力调动刘某工作岗位 

{B}. 单位负责人授意、指使、强令会计人员编制虚假财务会计报告

是违法行为 

{C}. 打击报复情节恶劣的,可以对张某判处拘役三个月 

{D}. 对受打击报复的会计人员应当恢复其名誉和原有职务、级别 

正确答案：A, 

 

第 11 题 (单项选择题)(每题 1.50 分)  > 单项选择题 > 下列行

政责任形式中，属于行政处罚的是()。 
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{A}. 降级 

{B}. 记大过 

{C}. 撤职 

{D}. 没收违法所得 

正确答案：D, 

 

第 12 题 (单项选择题)(每题 1.50 分)  > 单项选择题 > 下列选

项中，属于征税主体的职权的是()。 

 

{A}. 知情权 

{B}. 税收监督权 

{C}. 税务检查权 

{D}. 税收法律救济权 

正确答案：C, 

 

第 13 题 (单项选择题)(每题 1.50 分)  > 单项选择题 > 根据税

收征收管理法律制度的规定,关于发票开具、使用和保管的下列表述

中，正确的是()。 

 

{A}. 销售货物开具发票时，可按付款方要求变更品名和金额 

{B}. 经单位财务负责人批准后，可拆本使用发票 

{C}. 已经开具的发票存根联保存期满后，开具发票的单位可直接销
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毁 

{D}. 收购单位向个人支付收购款项时,由付款方向收款方开具发票 

正确答案：D, 

 

第 14 题 (单项选择题)(每题 1.50 分)  > 单项选择题 > 某矿山5

月开釆稀土原矿,将部分原矿用于加工成稀土精矿,全部对外销售;向

购买方收取的含增值税价为 150 万元,将稀土精矿从洗选厂运送到买

方指定仓库的运输费用为 10 万元。已知稀土按精矿纳税,适用的资源

税税率为 12%，则该矿山 5 月应缴纳稀土资源税税额的下列计算中，

正确的是()。 

 

{A}. (150+10)÷(1+13%)x12%=16.99(万元) 

{B}. 150÷(1+13%)x12%=15.93(万元) 

{C}. [150÷(1+13%)+10]x12%=17.13(万元)) 

{D}. (150—10)÷(1+13%)x12%=14.87(万元) 

正确答案：B, 

 

第 15 题 (单项选择题)(每题 1.50 分)  > 单项选择题 > 下列消

费品的生产经营环节，既征收增值税又征收消费税的有()。 

 

{A}. 卷烟的批发环节 

{B}. 金银饰品的生产环节 
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{C}. 高档化妆品的零售环节 

{D}. 高档手表的零售环节 

正确答案：A, 

 

第 16 题 (单项选择题)(每题 1.50 分)  > 单项选择题 > 下列各

项中，应按照“现代服务”缴纳增值税的是()。 

 

{A}. 企业管理服务 

{B}. 货物加工劳务 

{C}. 餐饮服务 

{D}. 金融服务 

正确答案：A, 

 

第 17 题 (单项选择题)(每题 1.50 分)  > 单项选择题 > 某公司

专门从事物流辅助服务，营改增后，被认定为增值税小规模纳税人。

2 月 15 日，向某一般纳税人企业提供仓储服务,取得含增值税销售额

5 万元;2 月 25 曰，向小规模纳税人提供装卸搬运服务，取得含增值

税收入 3万元。则该公司当月应纳增值税税额的下列计算中，正确的

是()。 

 

{A}. (5+3)x3%=0.24(万元) 

{B}. 5÷(1+3%)x3%=0.15(万元) 
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{C}. (5+3)÷(1+3%)x3%=0.23(万元) 

{D}. 0 万 

正确答案：D, 

 

第 18 题 (单项选择题)(每题 1.50 分)  > 单项选择题 > M 银行为

增值税一般纳税人,第 4 季度办理公司业务，收取结算手续费(含

税)31.8 万元，收取账户管理费(含税)26.5 万元;办理贷款业务，取

得利息收入(含税)1.%亿元。已知,提供金融服务适用的增值税税率为

6%。根据增值税法律制度的规定，有关 M 银行第 4 季度的销项税额，

下列计算列式正确的是() 

 

{A}. (1.06x10000÷(1+6%)x6% 

{B}. (1.06x10000+31.8)÷(1+6%)x6% 

{C}. (1.06x10000+31.8+26.5)÷(1+6%)x6% 

{D}. (31.8+26.5)÷(1+6%)x65 

正确答案：C, 

 

第 19 题 (单项选择题)(每题 1.50 分)  > 单项选择题 > 下列关

于国内信用证的说法中，错误的是()。 

 

{A}. 信用证可以部分转为可由第二受益人兑用 

{B}. 信用证未明示可议付，任何银行不得办理议付 
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{C}. 若受益人提交了相符单据时,申请人交存的保证金及其存款账

户余额不足支付，开证行不予付款 

{D}. 信甩证付款期限最长不超过 1年 

正确答案：C, 

 

第 20 题 (单项选择题)(每题 1.50 分)  > 单项选择题 > 某企业

度实现利润总额 20 万元，其中在营业外支出中列支了通过公益性社

会团体向贫困地区的捐款 6 万元。根据企业所得税法律制度的规定,

在计算该企业度应纳税所得额时，允许扣除的捐款数额为()万元。 

 

{A}. 6 

{B}. 2.4 

{C}. 1.5 

{D}. 3 

正确答案：B, 

 

第 21 题 (单项选择题)(每题 1.50 分)  > 单项选择题 > 某企业

销售货物收入 5000 万元。当年实际发生业务招待费 100 万元，该企

业当年可在所得税前列支的业务招待费金额的下列计算中，正确的是

()。 

 

{A}. 100 万元 
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{B}. 100x60%=60(万元) 

{C}. 5000x5‰=25(万元) 

{D}. 100x60%-5000x5‰=35(万元) 

正确答案：C, 

 

第 22 题 (单项选择题)(每题 1.50 分)  > 单项选择题 > 下列各

项中，按件贴花、税额为每件 5 元的印花税应税凭证是()。 

 

{A}. 权利、许可证照 

{B}. 产权转移书据 

{C}. 营业账簿中记载资金的账簿 

{D}. 技术合同 

正确答案：A, 

 

第 23 题 (单项选择题)(每题 1.50 分)  > 单项选择题 > 甲、乙订

立买卖合同，约定甲于 12 月 1 日向乙供货，乙在收到货物后 1 个月

内一次性付清全部价款。甲依约供货后，乙未付款。若甲一直未向乙

主张权利，则甲对乙的付款请求权诉讼时效期间届满日为()。 

 

{A}. 1 月 1日 

{B}. 12 月 1 日 

{C}. 2021 年 12 月 1 日 
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